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Beknopt verslag van de raadsvergadering van 1 april 2026 
 
Aanwezig de raasleden: Fractie Vernieuwingsgroep 

Dhr. L. de Koster, dhr. K. Hansen, mevr. E. Marissen, dhr. J. Pieper, 
mevr. J. Quadvlieg-van Dam, dhr. H. Raes, H. Schaffrath, dhr. J. 
Wijts 
 
Fractie CDA 
Dhr. T. Schevers, dhr. P. Janssen, dhr. J. Kevers, dhr. R. Zeijen 
 
Fractie VVD 
Dhr. M. Sturmans, mevr. A. Goossens-Souren, dhr. L. Pansters, 
dhr. L. Rijkx 
 

 Fractie Beekdaelen Lokaal 
Dhr. H. Reijnders, dhr. H. Geurten, dhr. J. Joosten, mevr. M. 
Timmers 
 
Fractie PRO Beekdaelen 
Mevr. S. Voncken-Dieteren, dhr. V. Evers, dhr. L. Kockelkoren 
  
Fractie D66    
Mevr. A. Reuling 
   
Fractie BBB 
Dhr. N. Kelders 

 
Afwezig de raadsleden: --  

 
Voorzitter:  dhr. E. Geurts  
 
Griffier:  mevr. B. van der Wijst-Triepels 
 
 
 
1. Opening 
De voorzitter opent om 19.00 uur de vergadering van de gemeenteraad van Beekdaelen.  
 
2. Vaststelling agenda 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 
3. Beëdiging van de leden van de raad. 
De voorzitter feliciteert de nieuwe raadsleden en spreekt hen toe. Hij gaat in op de uitdagende taak 
die de raadsleden te wachten staat en wijst op verantwoordelijkheden die samengaan met het 
raadslidmaatschap.  
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De voorzitter spreekt vervolgens de tekst van de eed/verklaring & belofte uit: 
 
Ik zweer, danwel verklaar, dat ik, om tot lid van de raad benoemd te worden, rechtstreeks noch 
middellijk, onder welke naam of welk voorwendsel ook, enige gift of gunst heb gegeven of beloofd. 

 
 
Ik zweer, danwel verklaar en beloof dat ik, om iets in dit ambt te doen of te laten, rechtstreeks 
noch middellijk enig geschenk of enige belofte heb aangenomen of zal aannemen. 
 
Ik zweer, danwel beloof, dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de wetten zal nakomen en 
dat ik  mijn plichten als lid van de gemeenteraad naar eer en geweten zal vervullen. 
 
Vervolgens roept hij de raadsleden bij naam op om de eed danwel de verklaring en belofte af te 
leggen. 
 
Dhr. L.C.J. de Koster  ‘Dat verklaar en beloof ik’ 

Mw. J. Quadvlieg-van Dam  ‘Dat verklaar en beloof ik’ 

Dhr. J.Z.T. Pieper   ‘Dat verklaar en beloof ik’ 

Dhr. H.A.H. Schaffrath   ‘Dat verklaar en beloof ik’ 

Dhr. H.P.H. Raes  ‘Dat verklaar en beloof ik’ 

Dhr. K.L.M. Hanssen  ‘Dat verklaar en beloof ik’ 

Dhr. J.B.M. Wijts  ‘Dat verklaar en beloof ik’ 

Mw. E.N. Marissen  ‘Dat verklaar en beloof ik’ 

Dhr. H.M.J. Reijnders   ‘Zo waarlijk helpe mij God almachtig’ 

Dhr. H.J.M. Geurten   ‘Dat verklaar en beloof ik’ 

Mw. M.E. Timmers  ‘Zo waarlijk helpe mij God almachtig’ 

Dhr. J.J.J.M. Joosten  ‘Zo waarlijk helpe mij God almachtig’ 

Dhr. M.M.J. Schevers  ‘Zo waarlijk helpe mij God almachtig’ 

Dhr. P.L.H.E. Janssen  ‘Zo waarlijk helpe mij God almachtig’ 

Dhr. J.A.A. Kevers  ‘Zo waarlijk helpe mij God almachtig’ 

Dhr. R.H.M. Zeijen  ‘Zo waarlijk helpe mij God almachtig’ 

Mw. S.M.W. Voncken  ‘Dat verklaar en beloof ik’ 

Dhr. L.E.H. Kockelkoren  ‘Dat verklaar en beloof ik’ 

Dhr. V.A.J.A. Evers  ‘Dat verklaar en beloof ik’ 

Dhr. M.F. Sturmans  ‘Zo waarlijk helpe mij God almachtig’ 

Dhr. L.J.H.M. Pansters   ‘Dat verklaar en beloof ik’ 
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Dhr. L.H.M. Rijkx  ‘Zo waarlijk helpe mij God almachtig’ 

Mw. A.M.H. Goossens-Souren ‘Zo waarlijk helpe mij God almachtig’ 

Mw. A.J.H. Reuling   ‘Dat verklaar en beloof ik’ 

Dhr. N.M.A.M. Kelders  ‘Dat verklaar en beloof ik’ 

 

 
5.  Sluiting 
Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter de vergadering om 19.20 uur. 
 
Aldus vastgesteld in de vergadering van de Raad van de gemeente Beekdaelen op 21 april 2026. 
 
De griffier,       De voorzitter, 
 
 
 
 
Mevr. B.W.E. van der Wijst-Triepels    Dhr. ing. E. Geurts 
 


